10.

. Per (z,y) € (0,400) si ponga f(z,y) = (cosz,e

. Si consideri la serie S =)

Analisi A

Appello Cognome e nome (stampatello chiaro) C.L. (M/F)
del giorno

09/07/07

Una e una sola ¢ la risposta esatta. Annerire la casella scelta cosi: m
Punti per ogni risposta: Esatta = 3, Bianca = 0, Errata= —1.
Tempo a disposizione: 1 ora e 45 minuti.

. Il limite lim, (1 + cosh(1/n?))"  [a] vale e; |£| ¢ infinito; [c] non esiste;

@ vale 1.

. Siponga S, =n"'Y ;. In(1+(k/n)) per n=1,2,.... Allora il limite lim, . S, vale

@ In2—-1; In2; 2In2; @ In4—1.
2¢/mIny) . Allora (9f/0x)(m/2,e) vale
[a] —1+2¢/m; [b] (0,2¢/m); [€] (~1,2¢/n); [d] (~1,e).

. Siano ¢ € R\ {0} e m € N\ {0} tali che (sin(z®)+ 1)4 =14 cz™ + o(z™) per z — 0.

Allora (c,m) vale [a] (4,12); [b] (1,3); (1,12); [d] (,3).

npariso T (1 + nz™)~1. Allora S converge [a] se e solo se

lz| < 1; Elseesolose z<1; [c]seesolose z<1; @perognixER.

. Il numero delle soluzioni complesse distinte dell’equazione z* —2i23 — 222 4+2iz+1=0 ¢

[a] 1; [b] 2; [¢] 4; [d] 3.
L’integrale fol(:v—l—l)”arctanmdx vale [a] (1/2)In2; |£| In2 —7/8;
(1/4)n2; [d] =/8.

. Siano a € (0,1) e g: [—7/2,7/2] — R data da g(z) = |z| “tanz se 0 < |z| < 7/2

e g(0) = g(£m/2) = 0. Allora [a] f & integrabile in (—7/2,0); |£| [ & integrabile
in [0,7/2] ; f ¢ integrabile in [0,e/2] ; @ f ¢ integrabile in [e/2,7/2).

. Sia h:z— xzln(z*+1), z € R. Allora h ¢ [a] monotona ma non strettamente;

|£| strettamente monotona; ﬂ c| limitata, @ non differenziabile in 0.

Sia f:R — R data da f(z) = 2%y/|sinz|. Allora [a] f non & continua;
|£| f e continua ma non d1fferenz1ablle in 0; - f e periodica; @ f ediclasse C*

n (—1,1).

spazio riservato alla commissione



